
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Біоекономіка» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка» 

у Львівському національному унівсрснісіі природокористування

Сучасна ситуація у світі та Україні характеризується значним рівнем 

неузгодженості темпів соціально-економічного розвитку і станом екологічної 

безпеки. 1 ому, одним із стратегічних напрямків розвитку економіки, яка

дозволяє підвищувати енергоефєктивність, розвивати відновлювану

енергетику на основі біомаси, біотехиології, виробляти екологічно чисту 

продукцію, підвищувати стійкість сільського господарства є біоекономіка.

Біоекономіка здатна вирішити низку економічних, екологічних і

соціальних

харчування, скоротити виробничі енерговитрати, здійснити перехід до 

органічного землеробства, відновити земельний ресурсний потенціал тощо. 

Тобто біоекономіка, як високотехнологічна частина економіки, являє собою

новин підхід до раціонального використання ресурсів та їх відновлення, 

підвищення енергоефективності, підвищення стійкості сільського 

господарства і промисловості.

Виходячи з цього, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна 

програма «Біоекономіка» є своєчасною і актуальною. Вона містить усі 

необхідні структурні елементи, зміст освітньої складової програми логічно 

структурований і відповідає профілю університету природокористування. 

Розробленою програмою чітко представлено обсяг кредитів ЄКТС, 

необхідних для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

перелік інтегральної, загальних та фахових компетентностей здобувана вищої 

освіти, сформульовані результати навчання за циклами дисциплін, вказані 

форми атестації, наведено вимоги професійних стандартів. Фахові 

компетентності носять практичний характер і можуть бути використанні у 

професійній діяльності майбутніх фахівців.



Перелік навчальних дисциплін та практики сприяють розвитку 

професійних компетентносте!! hard skills в різних галузях та здібностей до 

креативної, самостійної творчості - soft skills, що с надзвичайно важливо на

можливість вільного вибору дисциплін здобувачами вищої освіти з 

врахуванням їх професійних інтересів.

Однією з переваг рецензованої освітньої програми є те, що для її 

реалізація залучені фахівці з економіки, біоенергетики, біотехнології, 

екології, тощо. Вони мають відповідну фахову освіту, великий досвід 

педагогічної діяльності та науковий ступінь.

Освітньо-професійна програма «Біоекономіка» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка», 

розроблена кафедрою економіки Львівського національного університету 

природокористування, в повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки 

здобувачів вищої освіти та рекомендується для впровадження в освітню 

діяльність.

сучасному ринку праці.

Важливим елементом освітньо-професійної програми «Біоекономіка» є

Львівської ооласної державної адміністрації

Директор департаменту агропромислового розвитку


